

切废品引发橡胶仓库火灾

3月7日保税区火灾原因查明,五人因失火罪被拘

本报3月14日讯(通讯员 刘人斐 记者 刘腾腾) 3月7日,青岛保税区尚世通黄海橡胶仓库发生火灾,14日,记者获悉,起火原因现已查明,秦某等五人在清理废品时,用电气焊切割铁丝网,不小心引

燃橡胶导致火灾发生。目前,涉案五人因失火罪被警方依法刑事拘留。

青岛保税区尚世通黄海橡胶仓库失火后,黄岛警方对起火原因进行全面细致的调查,于3月9日将犯罪嫌疑人秦

某、薛某、王某、谭某、张某五人查获。犯罪嫌疑人供述,3月7日13时许,在青岛市保税区尚世通物流有限公司的仓库内,仓库主管秦某安排仓库管理员薛某与个体废品回收业者王某、谭某、张某清理仓库

时,违反安全管理规定,使用电气焊切割铁丝网,引燃旁边的橡胶,过失引起火灾。秦某等人涉嫌构成失火罪,目前已被刑事拘留。目前,案件正在进一步审理中。

警方提醒:因过失或故意

放火引起的火灾,都是严重危害公共安全的犯罪,不仅会使公私财产和人身安全遭受严重损失,当事人也要承担刑事责任,受到应有的刑罚。

警方提醒生产企业,应高度重视防火安全,加强安全生

产管理和安全生产教育,严格执行安全操作规定,坚决杜绝违规作业。同时提醒市民,春季是火灾的高发季节,要注意工作、生活防火安全,科学用电、用气、用火、用油,避免因使用不当引发火灾。

追事 追寻新闻尽头

怕老人得知噩耗 死亡证明仍未开

家属呼吁帮助,别让孩子在痛苦中成长

本报3月14日讯(记者 周行鹏) 13日下午,在崂山区一小区,一名孩子年仅两个多月的年轻妈妈在晒被子时晾衣杆突然折断,这名年轻妈妈从13楼窗口坠下,当场身亡(本报3月14日C10版曾报道)。14日,记者得知坠楼女子死亡证明迟迟未开,家属十分焦急,同时希望能够通过本报,呼吁社会爱心人士给予这个家庭帮助。

14日下午两点,记者再次来到事发小区,在坠楼的鲁女士租住的13楼的家中见到了她的家人。听闻鲁女士出事以后,鲁女士及丈夫双方的十几名家属连夜从江苏老家赶到青岛。

“刚在江苏老家过完年,回来还不到一个月,怎么会突然发生这种事?”鲁女士的三妹哭着告诉记者,过年的时候一家人还在为二姐鲁女士生了孩子而高兴,结果没想到,孩子刚刚两个多月,二姐就突然出了事。对于鲁女士已经坠楼身亡的事实,家人一直都不愿承认。

据了解,鲁女士和丈夫已经在青岛打工快11年了,两人从事不锈钢门窗加工,有时还接一些室内装修的生意。因为两人都是外地人,刚到青岛

的时候根本没有赚到多少钱,最近两年刚刚开始赚了点钱,租了现在这么一套大一点的房子。出事时被压折的晾衣架就是鲁女士夫妻自己安装的,原本楼房设计中并没有。

除了刚刚出生两个多月的孩子,鲁女士还有一个10岁的儿子,出事当天因为刚好在学校上学,因此并不知道妈妈已经不在的消息。“当天从学校接他回家时,他也问过,但是没敢告诉他,就骗他说妈妈生病住院了。”鲁女士的三妹轻声说道,但是孩子可能也感觉到了什么,“今天明显就没有什么精神,也不想去上学。”

“现在我们最着急的就是死亡证明一直没有办出来。”鲁女士的家属告诉记者,他们咨询派出所的民警得知,死亡证明需要死者父母亲自到派出所办理,但是由于老人原本身体就很不好,有严重高血压,他们担心一旦得知鲁女士坠楼的消息后,老人会承受不住,因此到现在一直瞒着老人。他们希望本报能够帮忙联系派出所,是否可以申请由其他家属代为办理。同时,也希望能够呼吁社会上的爱心人士,能够帮助一下这个家庭,不要让两个孩子在痛苦中成长。



“霸道”被砸

14日,在八大湖小区,一辆绿色的越野车停在小楼楼门口,前挡风玻璃与车窗玻璃均被人砸碎。据附近的居民介绍,这辆车停在这里少说已有一年多的时间了,挡住了小区的出口,给附近的居民出行带来不少麻烦。

本报记者 张晓鹏 摄影报道

加澳环球移民
C&A GLOBE IMMIGRATION™ 加拿大移民新途径

担保类移民
★全职工作4年以上;不限专业
★年龄45岁以下;英语雅思5分
¥42万

省投资移民
★3年以上企业管理经验
★资产超过200万元
¥26万

全国免费电话: 400-026-7688
电话: 0532-66777781、66777782、66777783
24小时电话: 13793287306

网址: www.qdca88.com
青岛加澳共创出国咨询有限公司
地址: 香港中路颐和国际A1006-市政府对面

刘秀明: 义务理发十余载, 余热奉献众乡亲

今年64岁的刘秀明,2001年从三里河办事处文化站退休,本来可以在家安享晚年,但承载着村民的信任,一退休便被村民选为管理村文明办主任。自担任文明办主任以来,他就一天也没清闲过。看到村里的老年人特别是行动不便的老年人存在因为行动不便理发困难的现状,他便和老伴义务担当起村里老年人的理发员,对行动不便的他还带上工具上门服务。理发需要站着抬着胳膊,对六十岁左右的人来说是个辛苦活,尤其后来老伴患有腰椎间盘突出症,理发就更累,就是这样,老两口还依然坚持为老年人理发。十多年来,累计为老年人义务理发五、六千人次,受到了全村干部群众的一致好评。

同时,他还充分发挥自身的特长,每晚手把手教村民练习太极、柔力球、秧歌等健身项目。在他的带领下,全村每晚都有100多人在广场健身。每到寒暑假,他还将村里无人看管的中小学生学习召集起来,义务教他们书法、绘画、村规民约等内容。假期结束时,他还为这些学生评选出“优秀小村民”,带动了全村村民风气的转变,全村文明守法、奋发向上的风气越来越浓。

(周庆军 庄兴燕)



儿童话剧《小小阿凡提》下周上演 剧情引入“愤怒的小鸟”等寓教于乐元素

经历了2012年初登岛城的精彩亮相,青岛广电影视剧场2013年上半年演出季也已拉开大幕。继2012年推出优秀儿童话剧作品《魔力小星艾塔》、《老狼请客新传》后,青岛广电影视剧场于2013年推出了一系列全新儿童剧目,让小朋友们在每个周末都能享受到儿童剧带来的快乐时光。

阿凡提作为我国少儿动画中的经典形象为广大观众所熟知,青岛广电影视剧场的大型经典儿童剧《小小阿凡提》即改编自阿凡提的系列故事,该剧是青岛广电影视剧场2013年着力打造的系列儿童剧的首部作品,通过描写少年阿凡提和毛驴聪聪、好友古丽寻找天山雪莲的经历,让小朋友们懂得用头脑和智慧去解决生活中的困难,培养独立自主的精神,学会不依赖他人。同时也会感悟到关注环保、友爱朋友、关怀他人的良好品质。

《小小阿凡提》在剧情设计上独具匠心,用与现场小观众互动的方式来推进剧情,提高观众参与感的同时,仿佛身临其境的加

入到了阿凡提的寻宝之旅中。剧中还引入了“愤怒的小鸟”、“禁止乱砍乱伐”等元素,寓教于乐。

《小小阿凡提》的演出时间为3月23日10:30,3月24日10:30,3月30日10:30,3月31日15:00,4月6日15:00,4月7日10:30。对阿凡提智斗巴依老爷爷感兴趣的小伙伴们千万不要错过这个机会哦。

青岛广电影视剧场在后面的演出季中将陆续推出《老狼请客新传》、《大闹天宫》等优秀剧目,同时将邀请青岛儿童教育界知名人士进行育儿讲座,让家长们在带孩子欣赏优秀儿童剧目的同时还能从专家的经验之谈中获益匪浅。详情可关注后续发布的演出信息以及剧场官方微博。

咨询电话: 0532-85702636
演出地址: 青岛广电影视剧场(市南区宁夏路200号 青岛广电大厦西门)
官网: http://www.qtvys.com/
新浪微博: 青岛广电影视剧场
QQ群: 287850646

胶州市胶西镇杜村社区计生办 宣传群众互动化

胶州胶西镇杜村社区计生办坚持强化人口计生的宣传意识,不断开拓宣传的方式方法。宣传角度上从群众入手,积极发挥群众的参与力度,加大人口计生宣传的群众面,突出人口计生宣传激发群众互动化的亮点,努力营造全社区人口计生宣传积极健康、昂扬向上的良好态势。

据悉,该杜村社区计生办为激发群众互动化,把政府对群众由上而下的单向宣传与群众的互动化宣传相结合。通过开展形式多样、内容丰富、喜闻乐见的文体活动,激发群众的参与热情。胶州是全国久负盛名的秧歌之城,杜村社区更是村村都有秧歌队。胶州杜村社依托秧歌队,发动基层计生干部和协会会员,自编自导自演等形式,编排了“夸夸咱们的婆婆媳妇”、“逛新城”等群众喜闻乐见的计生文艺节目,提高群众的参与率,扩大政策的宣传覆盖面。

近年来,随着生活水平的不断提高,群众参与文化活动的热情日益高涨。胶州胶西镇杜村社

区向全村群众发出了“欢迎群众对宣传方式、内容建言献策,鼓励群众性团体开展计生知识文艺表演、计生知识竞赛”等活动。通过这些活动的开展,群众参与人口计生的自觉性提高了,理解人口计生的自觉性提高了,理解人口计生的自觉性提高了,理解人口计生的自觉性提高了,理解人口计生的自觉性提高了。同时,还积极支持各村设立“育龄妇女之家”、“悄悄话室”,设立服务热线电话,开展个性化宣传咨询,激励群众参与,受到群众一致好评。随着社会经济的不断发展,人们的生活水平不断提高,人们传统的行为准则和道德规范也不断地经历着各种冲击。为了在不断的规范村民们的行为准则,社区村两级计生协每年还会组织各种评选创优活动,对道德礼仪方面表现突出的家庭给予奖励,以此带动全处,形成了家家讲文明,户户懂礼貌的良好风气。

(李敬祥)